
Har du fået nye venner på lejren?
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JA NEJ VED IKKE

Nye venner giver bedre trivsel  

Har du været på lejr før?
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 Resultater fra børn og unges evalueringsskemaer

Ca. en tredjedel af børnene har været 
på sommerlejr for første gang

Har du lyst til at tage på lejr igen til næste år?

JA NEJ MÅSKE

Børnene vil gerne på lejr igen  

RED BARNETS FRIVILLIGE HAR I 2024 HOLDT 37 SOMMERLEJRE FOR OMKRING 800 BØRN  OG 300 VOKSNE1

1Da vi er travlt optaget af at tælle, er det her antallet af tilmeldte børn

”I klatreparken der overvandt jeg min frygt for højder, fordi 
jeg klatrede sammen med Anna, fordi hun hjalp.”
Vil du fortælle om en god oplevelse, du har haft på lejren?

“Jeg har fået et tættere bånd til de andre så det begynder 
at blive lettere og åbne op.”
Har du lært noget nyt? For eksempel at være mere modig, at snakke med nogen 
du ikke kendte i forvejen?
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Hvordan har lejren været? Hvad synes du om de lege og aktiviteter, vi har 
lavet på lejren?
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HVAD BØRNENE FORTÆLLER OM DERES LEJROPLEVELSER

Vil du fortælle om en god oplevelse, du har haft på lejren?

“Jeg har smagt på ting, som jeg aldrig ville have smagt 
på derhjemme, og jeg har fået mange nye venner.”
Har du lært noget nyt? For eksempel at være mere modig, at snakke med 
nogen du ikke kendte i forvejen?)

”De er super gode til at lave aktiviteter med os og få 
alle med. De er rigtig gode og tale med, hvis noget er øv.”


